Errata Sheet

Essentials in Writing Level 5 (March 2025 Version)

Student Book

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction			
N/A	Title Page	Update: The following changes were made to the title page:			
		The Customer Service phone number was replaced by the Customer Service			
		email.			
		2. "Essentials in Writing" was added as a header at the top of the page.			
		3. "Student Text" has been changed to "Student Book."			
		4. Our new logo has replaced the old one.			
2	Unit One: Lesson	Error: The prompt read, "A local animal shelter <i>is needing</i> volunteers at its downtown			
	1: Introduction to	location."			
	Writing				
		Correction: "is needing" was changed to "needs," so the prompt now reads, "A local			
		animal shelter needs volunteers at its downtown location."			
Page	Lesson 31 –	#1 provides the DC: "I was rather nervous because" The word "because" is in the			
112	Complex Sentences	wrong place.			
	(IC DC)	Correction: Change #1 clauses to: "I was rather nervous" and "because I had never			
		ridden a bike before"			
Page	Lesson 35	The word "Slurp" is included twice in the example list for onomatopoeia words.			
123	Onomatopoeia	Correction: Remove "Slurp" once I the list. Replace it with the word "Buzz"			
Page 24	Combining	#'s 5, 6, 7, and 8 do not include plural possessives. They are singular.			
	Sentences Using	Correction: Update the questions to include plural possessives.			
	Possessive Nouns	#5. The direction shifted to the south. The direction belonged to the airplanes.			
		#6. The voices were loud. The voices belonged to the children.			
		#7. The branches drooped under the weight of snow. The branches belonged to the			
		trees.			
		#8. The toys were littering the living room. The toys belonged to the brothers.			